

## доклад город плес



Загрузок: 2867

Скорость: 1.43 Мб/с

СКАЧАТЬ

Рейтинг: ★★★★★

Автор: Clopper

Безопасно! Вирусов нет



196

Нравится

100

Твитнуть

g+1

50

95



161 комментариев

В



**Саша**

Благодарочка за все!

1 минуту назад



**Ангелина**

Побольше бы таких сайтов.

1 минуту назад



**Гриша**

Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!

1 минуту назад



**Марина**

Всем советую, качает быстро.

1 минуту назад



**Леша**

не поверил глазам, есть все. спасибо!

1 минуту назад



**Оксана**

Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала.

1 минуту назад

Плес - древний русский город. Есть два объяснения названия города. С вершины горы, на которой была поставлена крепость, в хорошую погоду Волга вверх по течению просматривалась на 17 км и гарнизон успевал подготовиться задержать любое проходящее мимо судно. Такие прямые участки реки между двумя поворотами называются плёсами. Но, возможно, название города связано с другим значением слова "плёс" - "песчаная отмель". Плес был основан в 1410 году князем Василием I-м как военное укрепление на Волге, охранявшее подступы к Москве и приволжским городам. Однако сама история города началась задолго до этого времени. Народное предание гласит, что вначале на этом месте был древний город Чувиль. Многочисленные раскопки в окрестностях современного Плеса обнаружили останки цивилизации: зола, уголь, черепки глиняной посуды, железные топоры, ножи, огнива, серпы, различные украшения. Плёс Самовары → Золотое кольцо → Плёс Как и многие другие старинные русские города, входящие в состав Золотого кольца России, город Плес возник как военное поселение, призванное охранять границы княжества. Городец на Волге обязан своим существованием князю Василию Первому, сыну легендарного Дмитрия Донского. Война с монголо-татарскими ордами вынудила князя строить крепости для защиты территории, поэтому в 1410 году был заложен первый камень в архитектурное сооружение ... Блог посвящен городам и курортам нашей необъятной родины. Автор блога описывает свои путешествия, делится впечатлениями. Также предоставляет полезную информацию всем туристам и путешественникам. В блоге найдутся ответы на следующие вопросы: "Где можно отдохнуть в России", "Как выбрать город для отдыха", "Какой уровень сервиса и цен на отечественных курортах" и многое другое. Город ПЛЁС Краткая справка: Плёс — город в Приволжском районе на севере Ивановской области России. Город-крепость, город-таможня Упоминание о Плесе было найдено в первой Новгородской летописи за 1141 год. Это летописное упоминание о Плесе подтверждается и материалами археологических исследований. Уже в те времена, окончание эпохи средневековья, Плес имел внушительные размеры. Протяженность его торгово-ремесленного посада вдоль берега Волги составляла около двух километров. При этом была застроена не только первая, но и вторая береговая терраса. Один из самых известных малых городов на Волге, излюбленное место отдыха людей артистической среды XIX века, красивый и тихий Плес сохранил немало черт именно тех времен – старинную купеческую застройку на набережной, старые церкви (правда, увы, далеко не все), и, конечно, неизменные виды на Волгу. Начало истории Плеса мало чем отличается от многих русских городов: сначала финно-угорское поселение, жители которого промышляли рыбой, потом славянское, потом – крепость на границе русских земель ... История города Плеса на Волге На месте Плеса уже в 12 веке находилось древнее поселение Чувиль. В 1410 году сын Дмитрия Донского, московский князь Василий I, построил здесь укрепленную заставу. Волга в этом месте не петляет, что позволяет увидеть противника с расстояния 17 км. По второй версии свое имя город получил именно по названию прямого участка между двумя поворотами, который называют плесом.